
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和７年８月８日（金） 第６号 

湊中学校 第１回学習会 ７月１１日金曜日 

《講話》親子で知っておきたい情報モラル 

《講師》石巻警察署生活安全課 石黒 満里奈 氏 

《受講生感想》 

◎使い方一つで犯罪になるというのが子供たちにわかりや 

すく伝わっていると思いました。定期的に講義していた 

だきたいと思いました。 

◎具体的に身近な所で起こっていることを知ることができ、子供と話し合うきっかけ

ができて良かったです。 

◎スマホの使い方を家族で改めて見直したいと思いました。 

牡鹿中学校 第１回学習会 ７月１１日金曜日 

《講話》薬物乱用防止教室 

《講師》学校薬剤師 遠藤 拓也 氏 

《受講生感想》 

◎薬を使ったダイエットは、ダメだと思いました。薬で痩せたら太ってる人はいないは

ずと思って、色々な誘惑(広告)から自分を守ります。 

◎かなり生徒に身近に薬物が存在していることに気付けた。漢方薬にも副作用があっ

たり、子供のアルコール依存までの期間が短かったりと注意が必要だと知ることが

できた。 

◎尿酸値が高いことへの弊害とか、なんとなくしか分からなかったことが分かったの

で良かったです。 

家庭教育学級だより 
 



過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

釜小学校 第１回学習会 ７月１９日土曜日 

《実技》親子科学教室 スライム作り 

《講師》特定非営利法人にじいろクレヨン 柴田 滋紀 氏 

《受講生感想》 

◎親子で参加できたのはもちろんですが、自分自身も久しぶりに学生時代に戻ったよ

うでとても楽しかったです。 

◎食べ物に変えて、たくさんのスライムができて楽しかったです。家では体験できない

ので良い体験でした。 

◎親子で一緒に作業できて楽し 

かったです。1時間程度の時 

間で参加しやすかったです。 

 

 

 

開北小学校 第１回学習会 ７月１１日金曜日 

《実技》親子でジェルキャンドル作り 

《講師》特定非営利活動法人浜わらす 天澤 寛子 氏 

《受講生感想》 

◎貴重な経験をさせて頂きました。親子で楽しめる学習参観だったのでとても良かっ

たです。講師の方々の教え方も上手だったのでスムーズに簡単につくることができ

ました。インテリアとしても飾れるので思い出にもなるし一生大事に飾っていきた

いと思います。あと自然環境などのお話を聞き海の大切さを改めて感じました。 

◎最後の海ゴミに関する話をより深掘りしてもらえると（マイクロプラスチックなど

環境汚染について）、より学びのある学習内容になるかなと思いました。 

 

 

 

 

 

 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html

